



СЕКРЕТАРІАТ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584, www.kmu.gov.ua

О. ДАЦКО
foi+request-125499-
@

Шановна пані Олесю!

За результатами опрацювання Вашого запиту, що надійшов 18.03.2024 до Кабінету Міністрів електронною поштою, в межах компетенції повідомляємо.

01.12.2023 було підписано Угоду про фінансування програми Interreg (Interreg VI-A) NEXТ Польща — Україна (розпорядження Кабінету Міністрів від 17.11.2023 № 1051) та наразі тривають процедури щодо її ратифікації.

Відповідно до статті 12.3 Угоди про фінансування програми Interreg (Interreg VI-A) NEXТ Польща — Україна, Країна – партнер визначила Секретаріат Кабінету Міністрів України Національним органом управління, який несе виключну відповідальність за реалізацію Програми на її території та забезпечує співпрацю з Органом управління, іншими органами Програми, Моніторинговим комітетом та Європейською Комісією.

Секретаріатом Кабінету Міністрів України було направлено лист від 21.02.2024 № 4542/0/2-24 (додається) до Міністерства розвитку фондів та регіональної політики Республіки Польща, який виконує функції Органу управління Програми, з проханням розглянути можливість перенаправлення коштів з пріоритету «Туризм» на пріоритет «Здоров'я», у зв'язку з наявними викликами, пов'язаними з повномасштабним вторгненням російської федерації на територію України. Національний орган управління вбачає ризики досягнення визначених індикаторів результатів проектів для пріоритету «Туризм» та цілей у рамках Програми, зокрема щодо будівництва спеціальної велосипедної інфраструктури (95 км), кількості підтриманих культурних і туристичних об'єктів (29 одиниць) та спільно організованих публічних транскордонних заходів (63 заходи). При цьому, Національний орган управління відзначив високі результати, отримані у рамках першого конкурсу за пріоритетом «Здоров'я» Програми. У грудні 2023 р. Моніторинговим комітетом Програми було відібрано 20 проектів, на фінансування яких передбачено 39,92 млн євро. Ураховуючи високу якість поданих пропозицій за пріоритетом «Здоров'я», 45 проектів було включено до резервного списку очікування фінансування. Таким чином, Орган управління програми прийняв рішення розглянути питання проведення конкурсу регулярних проектів за пріоритетом «Туризм» на найближчому засіданні Моніторингового комітету Програми.

Згідно з пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів від 25.05.2011 № 583 «Питання виконання Закону України «Про доступ до

ДЕПАРТАМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
ДОКУМЕНТООБИГУ СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ
МІНІСТРІВ УКРАЇНИ



Секретаріаті Кабінету Міністрів України, центральних та місцевих органах виконавчої влади» Секретаріат Кабінету Міністрів не є розпорядником інформації за запитами щодо інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший спосіб.

Додаток: на 1 арк.

З повагою

**Заступник Державного секретаря
Кабінету Міністрів**

Павло ПОЛЯНСЬКИЙ